

Grudziądz, dnia, 2 lutego 2016 r.

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Informujemy, iż w ogłoszeniu o naborze na stanowisko inspektora ds. wojskowych, zarządzania kryzysowego, ochrony informacji niejawnych, obrony cywilnej i ochrony przeciwpożarowej, nastąpiła oczywista omyłka pisarska w pkt 6 ppkt c

**zamiast:**

„c) oświadczenie: Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji na stanowisko referent ds. ochrony środowiska i leśnictwa zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2015 poz. 2135 z późn. zm).”

**powinno być:**

„c) oświadczenie: Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji na stanowisko inspektor ds. wojskowych, zarządzania kryzysowego, ochrony informacji niejawnych, obrony cywilnej i ochrony przeciwpożarowej, zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2015 poz. 2135 z późn. zm).”

WOJT  
Andrzej Modzelewicz